
День Героїв Небесної Сотні

 20 лютого в Україні щорічно відзначають День Героїв Небесної Сотні згідно з Указом
Президента від 11 лютого 2015 року &quot; Про вшанування подвигу учасників Революції
Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні&quot;. Цього дня вшановуємо пам'ять
про тих громадян, завдяки яким змінено перебіг історії нашої держави. Більшість із них
віддали своє життя під час подій Революції Гідності, інші загинули пізніше- у березні та
квітні 2014 року, захищаючи ідеали демократії, обстоюючи права та свободи людини,
європейське майбутнє України.
  У читальній залі відбулася година-реквієм під назвою   &quot;Небесна Сотня- то в
серцях вогонь&quot;, підготовлена працівниками бібліотеки коледжу та фахівцями
Лубенської публічної бібліотеки ім. В. К. Малика.
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День Героїв Небесної Сотні

 

    Сьогодні, в умовах війни на сході України, маємо частіше згадувати доленосні події, якістали символом боротьби за свободу та гідність. Майдан перестав бути назвоюмісцевості. Він став символом Свободи.  Герої Небесної Сотні-уособлення людської, громадянської та національної відваги йсамовідданості. Ними стали 107 загиблих.  Євромайдан увійшов в історію України як символ і взірець жертовності, патріотизму ігероїзму. Він укотре підтвердив про те, що у найкритичніші та найважливіші періодинашої історії знайшлися герої, ладні пожертвувати власним життям заради майбутньогонезалежної демократичної України. Саме на 20 лютого припадає пік розстрілів ГероївНебесної Сотні у центрі Києва. Цього дня у середмісті столиці загинуло та отрималосмертельні поранення 48 осіб.     Революція Гідності засвідчила: українці не просто обрали шлях до Європи, а й готовіза нього боротися, відстоюючи власні права та свободи. У світі Україну почалисприймати, як державу з власною самобутністю, історією та гідністю, здатну захиститисуверенітет.     Небесна Сотня стала для всієї України не лише символом жертовності, героїзму тапатріотизму, а й прикладом та джерелом натхнення для наших воїнів, які гіднозахищають територіальну цілісність України на Сході, утверджуючи право людини навільне життя. Українці вибороли право на демократичний європейський розвитокдержави і готові боротися за нього та очищення від тоталітарного  
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